

Заводоуковские ВЕСТИ

суббота, 28 февраля 2015 года, № 16 (9708), www.tyumedia.ru

Общественно-политическая газета. Основана в марте 1935 года. Цена 8 руб. 40 коп.

6+



Бывают такие периоды,
Когда к словопреньям не тянет
И кажется, в рот набери воды,
А глубже молчанье не станет,
Когда накричался до хрипа ты,
И, сделав все резкие выпады,
Ты медленно делаешь выводы.
Бывают такие периоды.

Леонид Мартынов, 1967 год

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Время большого молока

Продуктивность коров в среднем по округу превысила отметку в 20 килограммов в сутки.

На переработку сельхозпредприятия округа ежедневно отправляют более сотни тонн молока. До сегодня молоковозы увозили на заводы около 95 тонн. Наибольшее

количество молока отгружает ЗАО «Падунское» – 25,5 тонны, более 13 тонн – ООО «Возрождение» и Мичуринская свиноводческая компания.
Борис СОКОЛОВ

И опыт наш – другим наука

Секретариат Общественной палаты ПФ поблагодарил главу администрации округа за участие муниципального образования во Всероссийском форуме «Бизнес-Успех».

Годом ранее заводуковский опыт по применению административного регламента сопровождения инвестиционных проектов по принципу «одного окна» уже был признан одним из лучших в стране и опубликован в Атласе муниципальных практик. Ныне форум собрал более 200 участников, с ни-

ми и поделилась заместитель главы администрации округа Тамара Пономарёва практикой поддержки предпринимательства.

Кроме того, заводуковцев пригласили стать консультантами на сайте Практической академии муниципального управления.

Лилия НАЗАРЕНКО

В школах карантин сняли

За прошедшую неделю медики отметили спад числа острых респираторных вирусных инфекций. Эпидпорог в городском округе не был превышен.

С 20 по 27 февраля за медицинской помощью обратились 188 человек, из них 119 детей. Госпитализировано 11 заводуковцев. У пятерых ребятишек врачи подозревают грипп. Необходимые анализы отправлены в тюменскую вирусологическую лабораторию на исследование. Пока результаты

не получены. У остальных заболевших диагностировали ОРВИ.

По данным комитета образования, сегодня все школы и детские сады работают в обычном режиме. Однако профилактические мероприятия в учреждениях образования сохраняются.

Алла ЕГОРЫЧЕВА

Подпишись и получи скидку!

С 26 февраля по 7 марта Почта России проводит декаду подписки.

В это время при оформлении досрочной подписки на периодическое издание на второе полугодие 2015 года почта предоставляет скидки от стоимости услуг по приёму заказов на подписку и доставку газет и журналов. На центральные

периодические печатные издания – 5%, на областные, краевые, республиканские, районные, городские периодические печатные издания, том числе и на газету «Заводоуковские вести» – 10%.

Рузана АКОПЯН

Организационный комитет по проведению предварительного внутрипартийного голосования по определению кандидатур для последующего их выдвижения кандидатами в депутаты Думы Заводоуковского городского округа Тюменской области (протокол № 1 от 26.02.2015) Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в период с 1 по 24 марта 2015 года организует и проводит сбор предложений по кандидатурам кандидатов для предварительного внутрипартийного голосования.

Приём и оформление документов – заявок на участие во внутрипартийном голосовании осуществляется каждую среду с 16.00 до 18.00 по адресу: ул. Первомайская, 9, центр молодежных инициатив.

Дополнительная информация по телефону 8-950-498-62-63.

Прогноз синоптиков

	t °С в 4.00	t °С в 16.00	Атм. давление	Осадки
28/02	-3	+1	770	☁
1/03	-4	+1	770	☀☁
2/03	-9	-2	768	☀☁

ВЛАСТЬ И СМИ

НЕОБХОДИМОСТИ ИДТИ ВПЕРЁД НИКТО НЕ ОТМЕНЯЛ



Пресс-конференция, которую губернатор Владимир Якушев провёл в Упорово для журналистов юга области, во многом продолжила разговор, состоявшийся на втором Тюменском инвестфоруме.

Отвечая на вопрос о поддержке предпринимательского сообщества в столь непростой экономической ситуации, губернатор заметил, что пришла пора создать более устойчивые, понятные, закреплённые законом отношения между государством и бизнесом. Какие меры предлагает областное правительство? Установить налоговые ставки и не менять их в течение четырёх лет. Согласовать с контрольно-надзорными органами федерального уровня перечень необходимых проверок и число служб их осуществляющих. Поддержать процедуры, реально упрощающие ведение бизнеса, к примеру, патентование для самозанятых людей, о котором шла речь на инвестфоруме.

По мнению Владимира Якушева, в стоимость патента должны быть заложены средства, достаточные для оплаты социального налога и взноса в Пенсионный фонд. Тогда, купив патент, предприниматель сможет спокойно приступить к работе и на срок действия этого патента больше нигде не отчитываться.

Журналисты заинтересовались мнением губернатора относительно необходимости аттестации рабочих мест. Владимир Якушев заметил, что большим предприятиям, особенно с вредными условиями труда, её следует пройти, а для предпринимателя с двумя-тремя работниками эта процедура очень накладна и создаёт дополнительный барьер для развития. Губернатор выступил с инициативой отложить исполнение Закона об аттестации для субъектов малого бизнеса до 2018 года, а после вместе с законодателями поискать компромисс...

Отвечая на вопрос о росте цен в целом и на продукцию мясопереработки в частности, глава региона подчеркнул, что люди должны быть готовы к этому. Рубль подешевел вдвое. А оборудование тех же мясокомбинатов, ингредиенты выпускаемой продукции, упаковка – импортные и привязаны к курсам валют. Требовать, чтобы цена, к примеру, на колбасы оставалась прежней, правительство области не вправе, но будет следить за торговой наценкой, бороться со спекулятивными операциями.

Губернатор рассказал, что не-

однократно проводил встречи с переработчиками, предлагая вкладываться в отрасль, выращивающую скот мясных пород. Пока бизнес медлил, правительство предпринимало определённые шаги, поэтому в регионе не самая плохая ситуация с мясными продуктами и в целом с продовольствием. Но ведь можно двигаться быстрее и успешнее, если думать не о получении максимальной прибыли здесь и сейчас, а работать на перспективу. По мнению Владимира Якушева, нынешний кризис станет хорошей школой для бизнеса.

– Весна на пороге. Смогут ли агропром рассчитывать на поддержку областного правительства? – спросили у главы региона.

– При том, что выросли не только процентные ставки по кредитам, но и цена на удобрения, остаются вопросы с ГСМ, сеять меньше не будем, – заверил Владимир Якушев. – Сделаем всё, чтобы провести полевые работы качественно и в срок.

На вопрос о строительстве жилья губернатор ответил, что правительство области планирует заканчивать программу по переселению из ветхого жилья. Остальные программы в бюджете присутствовать, но строить в сложившихся обстоятельствах придётся меньше. Всё здесь будет зависеть от того, какой будет ситуация на внешнем рынке, цена на нефть и т.д. Радует, что в январе область избежала спада, а обрабатывающие производства на 18% увеличили свои показатели. Делая отступление к теме формирования областного бюджета, губернатор подчеркнул, что он должен быть сбалансирован без заимствований и останется социально направленным.

Касаясь ситуации на рынке труда, Владимир Якушев заметил, что правительством области предусмотрены дополнительные средства на финансирование таких хорошо обкатанных временем программ, как самозанятость людей, профессиональная переподготовка, а также на выплату пособий по безработице. Каждое предприятие, заявившее о высвобождении работников, не останется без внимания власти. И хвала будет тем предпринимателям, которые вопреки трудностям начнут своё дело и смогут обеспечить рабочими местами хотя бы двух-трёх человек. Всех нас ждёт непростое время, но необходимости идти вперёд никто не отменял – таким был общий настрой встречи.

Лилия НАЗАРЕНКО
Фото Аллы Егорычевой

СЛОВО ДЕЛОМ СИЛЬНО

НОВОСТИ РОССИИ

НЕ ОТСТУПАТЬ ПЕРЕД ТРУДНОСТЯМИ

В минувшую среду депутат областной думы Владимир Ковин провёл в Заводоуковске приём избирателей по личным вопросам, а затем – «парламентский урок» в Бигилинской средней школе.



До десятка жителей обратились к народному избраннику в надежде решить личные проблемы. По традиции первыми депутат принял руководителей служб и учреждений бюджетной сферы.

Встретившись с журналистами местных СМИ, Владимир Ковин рассказал об исполнении наказов в 2014 году. Большая их часть, касающаяся газификации, благоустройства, водоснабжения и дру-

гих вопросов жизнеобеспечения территории, была реализована. Не сняты с повестки дня два таких финансово ёмких наказа, как капремонт Дома культуры машиностроителей и обустройство городского парка отдыха. Депутат надеется, что к их выполнению можно будет вернуться при более благоприятных социально-экономических условиях.

В числе вопросов, которые думцы успели рассмотреть с начала года, Владимир Ковин назвал законопроект о полномочиях губернатора Тюменской области вносить на рассмотрение президента РФ кандидатуры для избрания высшего должностного лица автономного округа, входящего в состав области. Депутат заметил, что в думе области ждут ответа от Федерального собрания РФ на запрос по поводу пересмотра тарифа на вывоз ЖБО, который рассчитывается не с человека, а с площади. Коснувшись итогов второго инвестиционного форума в Тюмени, Владимир Ковин напомнил, что накануне произошло ещё одно значимое для

региона событие: компания «СИБУР» забила в Тобольске первую сваю в основание комплекса глубокой переработки углеводородного сырья «Зап-СибНефтехим». Ожидается, что в его строительстве будут заняты до 16 тысяч человек.

Одним из важнейших событий года народный избранник назвал 70-летие Победы. По его словам, каждый депутат областной думы выделит из своего фонда по 500 тысяч рублей на реконструкцию памятников солдатам Великой Отечественной войны. Владимир Ковин готов помочь возведению такого обелиска в посёлке Лебедёвка.

Тема юбилея Победы прозвучала и на «парламентском уроке» в Бигиле, где Владимир Анатольевич рассказал также о структуре областной думы, правовых основах её деятельности и полномочиях депутатов. Выбор школы был не случаен: в ближайшее время там установят мемориальную доску в честь первого директора Алексея Горохова.

Лилия НАЗАРЕНКО
Фото автора

ЖКХ

КВАДРАТЫ ИМЕЮТ ЗНАЧЕНИЕ

В редакцию газеты с небольшим интервалом времени пришли два письма на одну и ту же тему – ЖКХ. Пишут заводоуковцы, крайне недовольные тем, что сегодня приходится оплачивать услугу по вывозу жидких бытовых отходов (ЖБО) не по приборам учёта воды, а с квадратного метра общей площади жилья.

Эту тему на страницах нашей газеты мы поднимали неоднократно. Однако коллективные обращения жителей переулков Ворошилова, улиц Ворошилова и Свободы в городе заставляют нас в очередной раз обратиться к специалистам. Пояснения дал директор ЖКХ Александр Матвеев:

– Изменения, касающиеся оплаты вывоза жидких бытовых отходов, вступили в силу с 1 июля прошлого года. Это Федеральный закон. Поэтому ни я, ни глава администрации городского округа Александр Анохин, ни председатель комитета по жилищно-коммунальной политике Елена Жихарева, ни любой другой чиновник нашей администрации не в силах изменить закон. Заводоуковцы должны внимательно читать Жилищный кодекс, в частности статьи 39, 154, 156, 158, а ещё Постановление Правительства РФ № 491 от 13 августа 2006 года (в редакции от 14 мая 2013 года). В последнем предельно чётко сказано, что вывоз жидких как и вывоз твёрдых бытовых отходов и эксплуатация жилищного фонда являются жилищной услугой и оплачиваются с одного квадратного метра общей площади жилья. По новому тарифу платят те жильцы, у которых имеется придомовая канализация,

то есть вывоз жидких бытовых отходов осуществляется ассенизационными машинами.

В одном из писем жители переулков Ворошилова рассказали о незаконном строительстве сетевой канализации. Последние три года горожане испытывают неудобства из-за перекопанной дороги и грязи в сырую погоду. До поры до времени люди относились с пониманием, но сегодня, когда строительство затянулось, а за вывоз жидких отходов приходится платить огромные суммы, терпение у заводоуковцев закончилось. А. Матвеев пояснил, что в текущем году строительство вряд ли завершится. Так как согласование проектов занимает слишком много времени.

Мы узнали, что некоторые горожане, не согласные оплачивать услугу по вывозу жидких бытовых отходов с квадратного метра общей площади жилья, уже обращались к депутатам думы Заводоуковского городского округа, председателю тарифной комиссии администрации округа. Везде заводоуковцы получали однозначный ответ: порядок начисления потребителям платы за данную услугу соответствует действующему законодательству и не противоречит ему. Такой же ответ получили горожане и на письменное обращение в жилищную инспекцию Тюменской области. Однако заместитель начальника инспекции Вера Черных в своём ответном письме заводоуковцам пояснила, что (дословно) «4 октября прошлого года Тюменской областной думой в Государственную думу Российской Федерации направлен проект Федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «О водоснабжении и водоотведении»

и некоторые законодательные акты Российской Федерации», согласно которым предлагается отнестись услугу по вывозу жидких бытовых отходов к коммунальным услугам путём внесения соответствующих изменений в Федеральный закон от 30 декабря 2004 года № 210-ФЗ «Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса», дополнить перечень коммунальных услуг, определённых статьёй 154 Жилищного кодекса РФ коммунальной услугой по вывозу жидких бытовых отходов.

Если Госдума примет указанные меры, то потребители будут оплачивать коммунальную услугу по вывозу ЖБО исходя из установленных на региональном уровне нормативов потребления коммунальных услуг (объёма) в расчёте на одного человека. Величина платежа будет зависеть от количества проживающих человек, а в период временного отсутствия потребителя будет возможен перерасчёт платы за данную услугу».

PS. Добиваясь пересмотра системы оплаты за услугу по вывозу ЖБО, в середине февраля жители округа провели митинг на центральной площади города. Собравшиеся высказывали свои претензии, касавшиеся стоимости коммунальных услуг. Перед заводоуковцами выступила председатель комитета по жилищно-коммунальной политике Елена Жихарева, которая разъяснила митингующим, что они оплачивают услугу согласно действующему законодательству. Но горожане, обеспокоенные своим материальным благополучием (или неблагополучием), не хотели слышать чиновников и понимать закон.

Алла ЕГОРЫЧЕВА

Родителей-одиночек, многодетных родителей и тех, кто воспитывает детей с ограниченными возможностями, могут освободить от уплаты госпошлины.

Поправки в Налоговый кодекс рассмотрят в Госдуме. По мнению авторов инициативы, это позволит поддержать граждан, которые в настоящее время оказались в наиболее сложной ситуации.

Среди тех, кто сегодня не платит госпошлину при оформлении паспорта, заключении договора о залоге автомобиля и регистрации доли собственности на недвижимость, участники и инвалиды Великой Отечественной войны и малоимущие граждане.

По мнению инициаторов законопроекта, перечень групп граждан, претендующих на льготу, следует расширить.

Налоговые вычеты для семей с детьми будут существенно увеличены.

Соответствующие поправки в Налоговый кодекс подготовлены Минфином и сейчас проходят согласование с другими ведомствами.

Итак, по действующему законодательству вычеты делаются у одного из родителей или опекунов. На второго ребёнка – 1,4 тысячи рублей; на третьего и каждого последующего – 3 тысячи, на ребёнка-инвалида до 18 лет или учащегося очной формы обучения, аспиранта, ординатора, интерна, студента в возрасте до 24 лет, если он является инвалидом I или II группы, – тоже 3 тысячи.

Согласно подготовленным поправкам, эти цифры будут куда выше: 2 тысячи рублей в месяц на второго ребёнка, на третьего и каждого последующего – 4 тысячи рублей, на ребёнка-инвалида до 18 лет или учащегося очной формы обучения, аспиранта, ординатора, интерна, студента в возрасте до 24 лет, если он является инвалидом I или II группы, – 12 тысяч. Кроме того, в действующем законе существуют ограничения. Вычеты делаются, пока доход родителя не достигает 280 тысяч рублей в течение года. По законопроекту сумма увеличивается до 350 тысяч.

Россиянин, чьё жильё пострадало от стихийного бедствия, сможет получить новую жилплощадь от государства, только если его дом или квартира были застрахованы.

Соответствующие поправки в Жилищный кодекс вносит новый законопроект правительства.

Документ предполагает поэтапное сокращение государственной финансовой помощи людям, чьё жильё пострадало в результате чрезвычайных ситуаций, если те его не застраховали. Планируется, например, ограничить право обменивать новое жилое помещение, предоставленное по договору социального найма. И запретить собственникам утраченного жилья приватизировать жилплощадь, которая также предоставляется по договору соцнайма. Как уточняется в пояснительной записке к законопроекту, эти меры должны сопровождаться разъяснительными мероприятиями, пропагандой страхования, предоставлением всей необходимой информации.

Президент Владимир Путин подписал Указ, устанавливающий День российских студенческих отрядов 17 февраля.

Так что кроме Татьянинного дня у активных общественников теперь появится второй праздник.

По материалам «Российской газеты»

БЛИЦ-ОПРОС

Что вас может удивить?

Светлана Мезенцева, директор комплексного центра социального обслуживания населения, г. Заводоуковск:

– Мы живём в таком необыкновенном мире, в такой непредсказуемой стране, что, как говорится, заранее готовы к неожиданностям, поэтому нас довольно трудно чем-то ещё удивить. И всё же я бы, наверное, удивилась несказанно, если бы сын пришёл и сказал: «Мама, я женюсь!»

Валентина Урсова, служащая, г. Заводоуковск:

– Может удивить резкое падение цены на доллар и укрепление курса рубля. А повышение тарифов ЖКХ и стоимости продуктов питания уже давно не удив-

ляют – к этим изменениям не в нашу пользу мы скорее уже привыкли...

Александр Ляшенко, пенсионер, г. Заводоуковск:

– Если дети подарят мне внуков – это будет моим самым приятным удивлением. Но молодые нынче рожать не торопятся. Когда они собственных детей растить собираются? Неизвестно.

Владимир Строков, тракторист, с. Новая Заимка:

– Если только самая красивая в мире девушка, но пока я ещё такой не встречал. Больше в нашем мире, к сожалению, уже ничего не удивляет.

Анна Кривошёнкова, бухгалтер, с. Боровинка:

– Удивляет то, что, как толь-

ко произнесли слово «кризис», меньше стала получать, а в магазинах цены всё подскакивают и подскакивают. А ведь вроде ничего не изменилось: также светит солнце, также спешишь на работу, также выполняешь свои обязанности, и меньше их не становится.

Роман Русков, сварщик, г. Заводоуковск:

– Очень бы был удивлён и обрадован большой сумме денег, найденной случайно. А я сам могу устроить сюрприз: по доброй воле предложить кому-нибудь помощь.

Раиса Сысуева, пенсионерка, г. Заводоуковск:

– Я живу на белом свете уже достаточно. И удивить меня

чем-либо навряд ли уже получится. А вот ваш звонок скорее обрадовал: попала в поле внимания газетчиков, интересующихся мнением простых обывателей.

Виталий Быстров, инструктор, г. Тюмень:

– Меня может удивить предложение интересной высокооплачиваемой работы, профессионального карьерного роста. Может быть, и ещё что-то покажется удивительным, но пока тема достойной любимой работы, её постоянный поиск – наиболее актуальны.

Александр Новиков, пенсионер, г. Заводоуковск:

– Удивляет погода. Раньше умудрённые жизненным опы-

том люди говорили, что предсказать погоду лета можно по зиме: если зимой холодно, то лето будет жарким, интересующихся мнением простых обывателей.

Майра Кузенбаева, пенсионерка, д. Дронова:

– После декабря, когда в магазинах цены заметно выросли, меня уже вряд ли что может удивить. Хотя, честно сказать, поразила последняя пенсия, которая стала больше на целую тысячу рублей!



СПОРТИВНЫЙ КУРЬЕР

Тематическая страница

«ТЮМЕНСКИЕ ПРОСТОРЫ»-2015

ЭСТАФЕТУ ПРИНЯЛ ТОБОЛЬСК

На днях в Заводоуковске завершились Губернские игры «Тюменские просторы». Нынче за призовые места боролись более тысячи спортсменов, дояров и механизаторов из 26 муниципальных районов юга области.

В итоговом общекомандном зачёте в группе «Районы» кубок Губернских игр завоевали представители Ишимского района, на втором месте – исетцы, третье место у нижнетавдинцев. В группе «Города» не было равных спортсменам из Тюменского района. На второй ступени пьедестала почёта – команда Восточного и Ленинского административных округов областной столицы. На третьей – представители Калининского и Центрального административных округов Тюмени.

Заводоуковцы выступали в группе «Города» и заняли шестую строчку в турнирной таблице.

Следующей зимой участники Губернских игр встретятся в Тобольске.

Призовые места распределились следующим образом:

СОРЕВНОВАНИЯ ДОЯРОВ

Женщины: «золото» у Елены Биричевской из Ишимского района, второй стала Анастасия Давыдова из Нижнетавдинского района, на третьей ступени пьедестала Екатерина Ковтун из Исетского района.

Мужчины: первое место у Максима Талалаева из Ишима. Аромашевец Константин Зуев занял вторую строчку в турнирной таблице. Олег Хохлов из Исетского района – третий.

В командном зачёте «золото» – у ишимцев. Серебряная медаль уехала в Исетский район. Команда дояров из Упоровского района стала третьей.

СОСТЯЗАНИЯ МЕХАНИЗАТОРОВ

Светлана Андреева из Викуловского района, набрав 326 очков, заняла первое место. На одно очко от неё отстала Альфия Игрушкина из Голышмановского района. Бронзовому призёру Надежде Ильиных удалось заработать 289 очков.

Среди мужчин лучший Андрей Ульянов из Ярковского района. Алексей Буянский из Ишимского района с результатом 276 оч-

ков занял второе место. Рустям Тимербаев, заработав 260 очков, принёс Ялуторовскому району третье место.

В командном зачёте победа досталась голышмановцам, «серебро» – у ялуторовчан. Викуловцы получили диплом и кубок за третье место.

БАСКЕТБОЛ

«Золото» завоевала команда Тюменского района. Серебряная медаль досталась тобольякам. На третьем месте баскетболисты Тюмени. Ялуторовчане и заводуковцы на шестом и седьмом месте соответственно.

ПОЛИАТЛОН

В группе «Районы» золотую медаль завоевали исетцы, спортсмены из Ялуторовского района – вторые. «Бронза» – у нижнетавдинцев.

В группе «Города» лидером стал Тюменский район, «серебро» досталось команде Калининского и Центрального административных округов Тюмени. На третьем месте команда Восточного и Ленинского административных округов Тюмени.

В личном первенстве в группе «Города» в своих возрастных категориях победили Юлия Зарубина и Ольга Шестерикова из Тюменского района, Наталья Семина, Татьяна Александрова и Нина Дудочкина из Калининского и Центрального административных округов Тюмени.

Наталья Медведева из Заводоуковска отвоевала у соперниц «бронзу».

У мужчин в своих возрастных категориях первыми стали Евгений Борин из команды Калининского и Центрального административных округов Тюмени, Никита Козлов из команды Восточного и Ленинского административных округов Тюмени, Андрей Приморский, Сергей Боровинский и Александр Емельянов из Тюменского района. Заводоуковец Олег Бурмистров – на третьем месте.

В личном первенстве в группе «Районы» в своих возрастных категориях равных не было Анастасии Солобоевой и Елене Лихачёвой из Исетского района, Любви Сайферт, Елене Чугаевой и Ирине Проворовой из Нижней Тавды.

У мужчин лучшими стали Николай Шевченко и Владимир Сидоров из Исетска, Станислав Игнатов из Юргинского района, Михаил Бахтин и Александр Снопич из Ялуторовского района.

ЛЫЖНЫЕ ГОНКИ

Команды 19 муниципальных образований юга Тюменской области преодолели трёх- и пятикилометровые дистанции.

В группе «Города» у женщин 1996-1997 годов рождения на дистанцию вышли 28 спортсменок. Абсолютным лидером стала Татьяна Мальцева из Тюменского района.

У мужчин 1996-1997 годов рождения пять километров классическим стилем пробежали 29 лыжников. Первым преодолел дистанцию Иван Якимускин из Тюменского района. На 34,2 секунды отстал от него заводуковец Денис Спицов и занял второе место.

В группе «Районы» у мужчин 1996-1997 годов рождения первым из 27 пришёл к финишу заслуженный мастер спорта Андрей Токарев из Ялуторовского района.

За звание сильнейшей в группе «Районы» боролись 30 спортсменок. Лыжня покорилась первокурснице из Нижнетавдинского района Екатерине Зайцевой.

МИНИ-ФУТБОЛ

В группе «Районы» безоговорочным лидером стала команда Омутинского района. Омутинцам уступили голышмановцы и сорокинцы.

В группе «Города» равных не было футболистам Тюменского района. На втором месте команды Калининского и Центрального административных округов Тюмени. На третьей ступени пьедестала почёта футболисты из Ялуторовска.

ШАХМАТЫ

В группе «Города» «золото» и «серебро» достались шахматистам из Тюмени. «Бронзу» взяла «шахматные короли» Тобольска.

В группе «Районы» первую строчку в турнирной таблице занял Ялуторовский район, у ишимцев – «серебро». Викуловский район на третьем месте.

КРЕСТЬЯНСКАЯ ЭСТАФЕТА

В состязаниях участвовали только представители муниципальных районов. В крестьянской эстафете равных не было ишимцам. Им уступили упоровцы. Тройку призёров замкнула команда Бердюжского района.

ОХОТНИЧИЙ БИАТЛОН

В группе «Города» «золото» взяла заводуковцы. «Серебро» у ишимцев. «Бронзу» получили спортсмены Восточного и Ленинского административных округов Тюмени.

В группе «Районы» первыми стали меткие стрелки из Ишимского района, на втором месте – исетцы. Тройку призёров замкнули упоровцы.



• Российская юниорская сборная, в которую вошёл заводуковец Денис Спицов (первый справа), победила в лыжной эстафете на недавнем чемпионате мира.

Путь к мечте

На Губернские игры заводуковский лыжник Денис Спицов попал, что называется, с корабля на бал: накануне он блестяще выступил на чемпионате мира среди юниоров в Казахстане, став третьим в скиатлоне, вторым – в гонке свободным стилем и первым – в эстафете.

На «Тюменских просторах» Денис вошёл в состав сборной нашего округа. Кстати, к стартам у себя на родине он подошёл не менее ответственно, чем к любым другим состязаниям. Д. Спицов взял в личном первенстве «серебро» в гонке классическим стилем. Кроме этого, спортсмен бежал на одном из этапов эстафеты. В результате заводуковцы заняли второе место и в общекомандном зачёте закрепились на второй строчке турнирной таблицы.

Сейчас представитель российской юниорской сборной тренируется в областном центре спортивной подготовки. На отдых у Дениса времени почти нет: совсем скоро он поедет на чемпионат и первенство страны. Но у сегодняшнего юниора есть заветная мечта – выступить на зимних олимпийских играх-2018, которые пройдут в Корею. Победив на чемпионате мира в Ка-

захстане, он уже сделал первый шаг к своей цели: заводуковский лыжник вошёл в сотню лучших спортсменов мира, которые все эти четыре года будут усиленно готовиться к участию в Белой олимпиаде.

Как отмечает наставник Дениса Спицова Евгений Ванюков, на плечи юноши возложена большая ответственность и физическая нагрузка. Не каждый выдержит жёсткий спортивный график. Представьте только, что во время тренировочных сборов лыжники «наматывают» до 900 километров!

– Спорт любит сильных, упорных и по-хорошему злых! Денис именно такой, – говорит тренер Ванюков. – В прошлом году Спицов впервые участвовал в состязаниях мирового уровня и был лишь 35-м. А нынче он – чемпион! Думаю, что моего воспитанника ждёт большое спортивное будущее.

Мама, папа, я!

Кубок семейных стартов в своей подгруппе, медали и грамоту с автографом заслуженного мастера спорта по биатлону олимпийской чемпионки Галины Куклевой заслуженно получила семья Лукашковых из Заводоуковска.

Поучаствовать в подобных состязаниях Галина и Сергей согласились сразу, ведь семейные старты – это всегда зрелищно и весело. Родителей поддержала десятилетняя дочка Лера. Она вот уже несколько лет увлечена лыжным спортом, а значит, соревновательный дух девочке близок. Нынче Лера стала первой на соревнованиях, посвящённых открытию зимнего сезона, и третьей в рождественской гонке...

На Губернских играх участникам семейных стартов предстояло преодолеть на лыжах двух-трёх- и пятикилометровые дистанции и завершить забег стрельбой из пневматической винтовки.

– Получился настоящий полиатлон, где мы выиграли бла-

годаря дочери, – говорит глава семьи Сергей Лукашков. – Лера выбила 57 очков, я – 56. Мама немного подкачала, но всё же принесла нашей команде 17 баллов. Думаю, что в следующий раз выйдем на старт семейной эстафеты уже четвергом: маленький сын к тому времени уже подрастёт!

Добавлю, что в семейных состязаниях участвовало около 70 спортсменов. В своих возрастных группах победителями и призёрами стали семьи Ковальчук из Аромашево, Щербина из Вагайского района, Завьяловых и Фоминых из Ишима, Угрюмовых из Армизона, Береговых из Исетского района, Зольниковых из Тобольска, Климовых и Лупатовых из Тюмени, Гурьевых из Ялуторовска.



• Мяч – в кольцо! На площадке спортсмены Заводоуковска и Ялуторовска.



Субботний вечер



РАЙОН
У
50

ГОРОДУ
55

ЛЮДИ И СУДЬБЫ

КТО ВЫ, ДОКТОР ДУКОР?

Небольшое деревенское кладбище. Скромная оградка, к которой уже несколько десятков лет никто не приходит. Вот только фотография на металлическом памятнике установлена, видим, недавно.

В тот же год, когда была обновлена эта фотография, на другом конце нашей страны, в Петербурге, вышла книга, на страницах которой мы можем прочесть то же имя, что и на этом памятнике.

А теперь вопрос: что общего между городом Лида в Белоруссии, городом Уссурийском в Приморском крае, московским Литературным институтом и... психиатрической лечебницей в посёлке Лебедёвка Заводоуковского района?

Правильный ответ: человек, судьба человека.

Имя его – Илья Дукор, и похоронен он в Лебедёвке. В начале 50-х годов прошлого века он был первым и единственным врачом-психиатром в только что организованной Лебедёвской психокolonии.

Его жизнь от города Лида до посёлка Лебедёвка мы можем прочертить только пунктиром.

Илья Дукор родился в 1896 году. По документам, которые нам доступны, местом его рождения считается город Лида, что в 164-х километрах от Минска.

Ни анкет, ни строчки из автобиографии. Только скудное упоминание в Сводном электронном каталоге: «Дукор Илья Семёнович (врач, поэт; 1896 – ?). Выпускник медицинского факультета Белорусского государственного университета... Переехал в Москву, работал врачом-психиатром...»

В 1925-1927 годах Илья Дукор – член минского литературного объединения молодых пролетарских русскоязычных писателей «Звенья». Такое же название носил альманах, в котором напечатаны его стихи.

В конце двадцатых годов Илья Дукор уже в Москве. Да, он по-прежнему работает врачом в психодиспансере, но уже составил себе имя в литературных кругах.

Если порыться в Интернете, то в примечаниях к различным оцифрованным материалам и текстам можно найти упоминания об энергичном психиатре, который ведёт активную деятельность литературного критика.

Так, в 1929 году Илья Дукор одним из первых отозвался на книгу Ильфа и Петрова «12 стульев». Больше всего Дукора интересовали поэты. Причём самые разные. С его предисловием вышел в свет трёхтомник стихов Николая Асеева, позднее – предисловие к сборнику стихов блистательного Сергея Третьякова, поэта, кинодраматурга и режиссёра. Статью «Борьба за поэзию» он посвятил творчеству самобытного Николая Клюева, предстателя, как его называли, «новокрестьянского направления» в русской поэзии XX века.

Дукор изучает проблемы драматургии символизма в творчестве Иннокентия Анненского, Фёдора Сологуба и Валерия Брюсова.

Перед самой войной публикует в журнале «Знамя» статью «Поэзия великого народа». Глубокий интерес проявляет и к творчеству Маяковского. Написанные им тексты, видимо, таковы, что и в 2013 году составители сборника «Маяковский. Pro et contra» сочли необходимым перепечатать статью Ильи Дукора «Маяковский-газетчик». Через 70 с лишним лет...

Думаю, что у читателя уже не возникает вопроса: почему именно Илья Дукор был приглашён руководить поэтическим семинаром в Литинституте.

А потом была война. Военнообязанный Дукор в звании военврача 3 ранга был мобилизован Фрунзенским райвоенкоматом города Москвы и отправлен... в Уссурийск. В армейскую газету «Красное знамя» и назначен редактором.

Что же было дальше?

По данным Белорусского «Мемориала»



• Илья Дукор.

и по сведениям обобщённого электронного банка данных «Мемориал», Илья Дукор... арестован «за антисоветскую пропаганду» 1 сентября 1942 года. 11 декабря 1942 года военный трибунал 25 армии приговорил его к 10 годам исправительно-трудовых лагерей с конфискацией имущества. Освобождён в январе 1952 года. Реабилитирован пленумом Верховного суда СССР 3 июня 1959 года...

Уже позже внук Дукора рассказал, в чём заключалась эта «пропаганда». Будто бы, когда немцы вплотную подошли к Сталинграду, дед сказал что-то вроде: «Немцев шапками не закидаешь»... Ну и...

Нам осталось выяснить, как Дукор попал в Лебедёвку...

В январе 1952 года он оказался на свободе и вместе со справкой об освобождении получил «минус» – перечень городов, в которых ему запрещено жить. Так получилось, что самым доступным адресом для него оказалась Лебедёвка, точнее Лебедёвская психокolonия, так она тогда называлась. Бывший (с 1961 по 1964 год) главный врач доктор Эдуард Аронов рассказал, что «Дукор приехал в Тюмень с Дальнего Востока и что вроде бы его пригласил Самсон Волпянский, главный врач тюменской психоневрологической клиники».

Возникает вопрос: откуда живущий в Тюмени с тридцатых годов Волпянский мог знать Дукора? Только в одном случае: если оба они в своё время учились на медицинском факультете Белорусского университета. Не факт. Но и не исключено. Между прочим, в Гродненской области, откуда родом Дукор, есть деревня Волпа и Волпянское водохранилище. Не слишком ли много совпадений?

... В 2013 году отмечали 60-летие Лебедёвской психоневрологической больницы. Как рассказывает зам. главного врача учреждения Алексей Лебедев, готовясь к юбилею, он листал ходивший по рукам старый альбом. И обратил внимание на две фотографии – заброшенная могила на местном кладбище и портрет человека. Написано: первый врач Лебедёвской больницы Дукор. Стал выяснять – никто ничего не знает. Первый врач!

– Я показал снимки труднотрудищу больницы Михаилу. Тот говорит: где-то я эту могилу видел. Ходили с ним по кладбищу три или четыре раза. Нашли. Один в один – там ковка особенная. Ну, я и вдохновился, – говорит Лебедев...

В буклете, посвящённом юбилею, получилось три с половиной строки информации. Ну, теперь, можно сказать, немного больше...

Рафаэль ГОЛЬДБЕРГ

(Материал печатается в сокращении)

РЕЦЕПТИК

Грибной борщ

Что нужно: 50 граммов сухих грибов, свёклу, луковичу, две картофелины, 500 граммов капусты, морковь, два стакана томатного сока, растительное масло, две столовых ложки огуречного маринада, соль, укроп, лавровый лист, чёрный перец горошком – по вкусу.

Что делать: грибы тщательно вымойте, замочите в тёплой воде на 1-1,5 часа. Затем варите на умеренном огне до полуготовности. Добавьте к грибам нарезанный картофель и мелко нашинкованную капусту. Спассеруйте нарезанный лук и натёртую морковь, добавьте томатный сок. Отдельно потушите на сковороде свёклу, влейте в неё огуречный рассол. Добавьте в кастрюлю свёклу, морковь, соль, лавровый лист, укроп. Варите до готовности ещё 10 минут.

ПОЛЕЗНЫЙ СОВЕТ

Если засорилась раковина

Засыпьте в слив четыре столовых ложки соды, залейте половиной стакана уксуса. Закройте сливное отверстие пробкой. Оставьте на 30-50 минут. Затем пролейте отверстие горячей водой под сильным напором.

ВО САДУ ЛИ, В ОГОРОДЕ

Рассада будет здоровой

Оптимальная температура для появления всходов теплолюбивых растений (баклажанов, фасоли, томатов) – 25-30 градусов. Тару с рассадой можно размещать на батареях, подложив деревянный брусок.

С появлением всходов температуру можно уменьшить до 18 градусов – это способствует росту корней. Чтобы предотвратить вытягивание всходов, температуру надо понизить примерно в два раза (до 9-12 °С). А когда образуется крепкая корневая система и несколько листьев, вновь повысьте температуру. Желательно установить несколько люминесцентных ламп для дополнительного освещения.

ХОЗЯЙКЕ

Храним продукты правильно

– Мясной и рыбный фарш можно оставлять в холодильнике не более чем на шесть часов. Свежую рыбу рекомендуют хранить неразделанной и не дольше трёх суток. Вскрытые рыбные консервы надо обязательно переложить в стеклянную или фарфоровую посуду, закрыть крышкой и хранить не более шести часов.

– Огурцы, помидоры, зелень, цветную капусту в холодильнике лучше хранить завернутыми в бумагу, т.к. они очень чувствительны к холоду. Лук и чеснок не любят холод и влагу, так что подыщите им место посуше, например, в буфете или корзинке. Картофель нормально хранится при комнатной температуре, но только не на свету – так он зеленеет и становится непригодным в пищу.

– Хлеб многие держат в полиэтилене, но так он быстро покрывается плесенью. Лучше хранить его в хлебнице или стеклянной, фарфоровой или эмалированной посуде с крышкой. Чтобы не образовалась плесень, на дно посуды положите кусок яблока, сырого картофеля или немного соли.

Большие даты великой России

28 февраля 1996 год. Россия становится 39-м членом Совета Европы.

1 марта 1799 год. В Санкт-Петербурге запрещено танцевать вальс.

2 марта 1917 год. Создано временное правительство в России.

3 марта 1861 год. Александр II отменил в России крепостное право, издав Манифест об освобождении крестьян.

4 марта 1877 год. На сцене Большого театра состоялась премьера балета Чайковского «Лебединое озеро».

5 марта 1907 год. Открылось первое заседание II Государственной думы России.

6 марта 1762 год. Император Пётр III подписал манифест об уничтожении Тайной Канцелярии.



ИДЕИ ДИЗАЙНА

Натяжные потолки

Сегодня при оформлении интерьеров очень востребованы натяжные потолки. С их помощью можно визуальное пространство расширить, увеличить пространство и превратить его в изюминку квартиры или дома.

Для создания натяжного потолка применяется специальный полимер, виниловая плёнка, способная при нагреве становиться необыкновенно эластичной и легко растяжимой. После чего полотно закрепляется по периметру комнаты или гипсокартонного каркаса.

Но прежде чем оформить интерьер с натяжными потолками, нужно учесть все нюансы помещения и определиться с формой, которую будет иметь полотно.

ФОРМЫ

Классическая – это наклонное или горизонтальное одноуровневое покрытие, подходящее любому помещению.

Многоярусная – идеально подходит для визуального увеличения высоты помещения и при необходимости его зонирования.

Арочная – эффективный вариант для полного изменения геометрии пространства. Если монтировать такую конструкцию по периметру всего помещения, можно добиться оригинального вида потолка-купола.

ЦВЕТОВОЕ РЕШЕНИЕ

Цветные полотна потолка могут выступать в качестве зонирования помещения (обозначить участки разного цвета натяжного потолка в интерьере можно над функциональными зонами комнаты), а также продолжением дизайнерского решения стен. В некоторых случаях, когда белые потолки выглядят просто, неинтересно и банально, обойтись без цветового решения при дизайне потолка невозможно. Однако стоит помнить, что если помещение имеет небольшую высоту, цветной потолок будет неуместен, он лишь усугубит ощущение тесноты пространства.

ФОТОПЕЧАТЬ

Интерьеры с натяжными потолками способны создать современный неповторимый вид в помещении с помощью фотопечати, которая стала возможной с инновационным развитием полиграфической техники.

Одними из самых распространённых являются рисунки, изображающие облака, художественные картины, животных и растительные мотивы, героев детских сказок. Использовать такие полотна можно и на стене, для плавного перехода и возможности расширить декорирование помещения.



ДОБРОЕ ДЕЛО

УЧЕНИЯ

Поблагодарим поколение победителей вместе!

Всё ближе грандиозная дата для всего нашего народа – 70-летний юбилей Победы в Великой Отечественной войне. Бессмертный подвиг тех, кто воевал на полях сражений, работал днём и ночью в тылу, навсегда останется в наших сердцах, а их имена навечно вписаны в героическую летопись нашей страны.

В Тюменской области давно стало доброй традицией заботиться о ветеранах Великой Отечественной войны, оказывать им помощь и поддержку. Немало способствует этой социально значимой работе и благотворительный счёт «Благодарение победителям» при Тюменском областном совете ветеранов, который действует с 2010 года. Денежные средства, поступающие на счёт, направляются на реальную поддержку ветеранов Великой Отечественной войны. За это время более 800 человек получили материальную помощь.

«Помните, ветеранам нужна и наша материальная поддержка. Не сомневаюсь, каждый из нас может найти и обязательно найдёт возможность перечислить деньги в областной фонд «Благодарение победителям», – с такими словами обратился

к жителям области в своём блоге губернатор Владимир Якушев.

Сегодня в Тюменской области проживают более 1200 фронтовиков, более двух тысяч вдов, около 18 тысяч тружеников тыла. Каждый может принять участие в оказании помощи ветеранам войны, внести вклад в улучшение качества жизни поколения победителей. Денежные средства, поступившие на счёт «Благодарение победителям», будут направлены на реальную поддержку ветеранов Великой Отечественной войны: позволят провести ремонт жилья, приобрести бытовую технику, а также товары первой необходимости.

Поблагодарим все вместе наших ветеранов! Банк получателя: Западно-Сибирский банк Сбербанка РФ г. Тюмени; получатель: Тюменская областная организация Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооружённых сил и правоохранительных органов. ИНН 7202029541; КПП 720301001; р/с 40703810967100036250; БИК 047102651; корр.счёт 30101810800000000651; ОКПО 39339619. Назначение платежа: добровольные пожертвования на оказание поддержки ветеранам Великой Отечественной войны.



Пожар без огня и дыма

На пульте пожарной охраны поступил тревожный звонок о возгорании в компрессорной на Заводоуковском комбинате строительных материалов. Такова легенда очередных пожарно-тактических учений.

Через несколько минут к предприятию подъехали шесть единиц техники из 25 отряда федеральной противопожарной службы и два боевых расчёта 93 пожарной части. В оперативном порядке на месте происшествия приступил к работе штаб по тушению пожара. Его руководитель разделил огнеборцев на две группы: первая занималась эвакуацией работников, вторая – непосредственно тушением.

По условиям учений огонь властвовал на двадцати трёх квадратных метрах. Вооружившись специальными масками, баллонами со сжатым воздухом, носилками, брандспойтами и фонарями, огне-

борцы отправились в самое пекло. По легенде учений там находился мужчина, который отравился угарным газом. Через несколько минут спасатели нашли пострадавшего и вынесли его на улицу.

– Огнеборцы ликвидировали возгорание, уложившись в нормативы времени, и не допустили распространения пламени. Во время учений мы ещё раз отработали тактику тушения пожаров на больших площадях и взаимодействие с сотрудниками предприятия, – отметил руководитель учений Денис Макарян.

Алла ЕГОРЫЧЕВА
Фото Марьяны Рудь

К СВЕДЕНИЮ

А у нас в квартире газ. А у вас?

В Заводоуковском округе продолжается газификация. Домов, согретых голубым топливом, становится всё больше.

К примеру, за счёт инвесторов проведены уличные работы по газификации в микрорайоне Новом. 215 газовых стояков подведены к домам на улицах Дачной и Сиреневой. Дело – за малым. Газ необходимо провести в дом. И только половина жителей данного района собирается это сделать. Осталь-

ные взяли тайм-аут. Эта неопределённость мешает специалистам ОАО «Тюменьмежрайгаз» продолжать газификацию. Их понять можно: планировать расходные материалы, затраты разумнее, зная точное количество потенциальных потребителей.

Сегодня комитет по жилищно-коммунальной политике изучает спрос на дальнейшую газификацию микрорайона Нового и села Новая Заимка. Заводоуковцы, проживающие на этих территориях и не име-

ющие в настоящее время подвода газа к дому, могут уведомить о своём желании газифицировать жильё. Для этого необходимо отправить сообщение на электронный адрес gaz_nov@mail.ru, указав фамилию, имя, отчество собственника, адрес домовладения и согласие на обработку персональных данных.

Комитет по жилищно-коммунальной политике администрации Заводоуковского городского округа

ОТЧЁТ

Рассмотрен и утвержден наблюдательным советом

«30» 01 2015 г.
Председатель наблюдательного совета *Т.А. Сидорова*

Отчет о деятельности

Автономного учреждения культуры муниципального образования Заводоуковский городской округ «Заводоуковский библиотечный центр» за 2014 год

№ п/п	Наименование показателя деятельности	Единица измерения	2013 год	2014 год
1	Исполнение задания учредителя	%	100	100
2	Осуществление деятельности, связанной с выполнением услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиком по обязательному социальному страхованию	%	100	100
3	Общее количество потребителей, воспользовавшихся услугами (работами) автономного учреждения	человек	476109	478734
	в том числе:			
	бесплатными (по видам):		432611	447147
	1) массовыми мероприятиями, книжными выставками, любительскими объединениями	человек	227151	228430
	2) книжным и периодическим фондом		205460	218717
	частично платными (по видам):	человек		
	платными (по видам):	человек	43498	31587
	массовыми мероприятиями		21856	27637
	компьютерными услугами		21642	3950
4	Средняя стоимость получения частично платных услуг (работ) для потребителей по видам:	тыс. руб.		
	Средняя стоимость получения полностью платных услуг (работ) для потребителей по видам:			
	массовые мероприятия		15,00	57,00
	компьютерные и технические услуги		20,00	24,00
5	Среднегодовая численность работников автономного учреждения	человек	53	53
6	Средняя заработная плата работников автономного учреждения (в месяц)	тыс. руб.	б/т: 15,74; в/б: 0,32; Всего: 16,06	б/т: 21,71; в/б: 0,38; Всего: 22,09
7	Объем финансового обеспечения задания учредителя	тыс. руб.	18347,83	20561,27
8	Объем финансового обеспечения развития автономного учреждения в рамках программ, утвержденных в установленном порядке	тыс. руб.	18347,83	22026,97
9	Объем финансового обеспечения деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиком по обязательному социальному страхованию	тыс. руб.	2816,13	4106,69
10	Общие суммы прибыли автономного учреждения после налогообложения в отчетном периоде	тыс. руб.	0	0
	в том числе:			
	суммы прибыли, образовавшейся в связи с оказанием автономным учреждением частично платных услуг (работ)		0	0
	суммы прибыли, образовавшейся в связи с оказанием автономным учреждением полностью платных услуг (работ)		0	0
11	Виды деятельности, осуществляемые автономным учреждением:			
	1) организация библиотечного обслуживания населения;			
	2) комплектование библиотечных фондов;			
	3) обработка поступающей литературы;			
	4) создание электронного библиотечного каталога и базы данных;			
	5) реставрация библиотечных фондов;			
	6) разработка и реализация библиотечных мероприятий;			
	7) организация книжных ярмарок, выставок.			
12	Перечень разрешительных документов, на основании которых автономное учреждение осуществляет деятельность			
	Наименование разрешительного документа	№, дата выдачи	Срок действия	
	1. Распоряжение главы администрации Заводоуковск. городского округа	№ 42 от 06.02.2008 г.		
	2. Свидетельство о государственной регистрации	Серия 72 001882023		
	Состав наблюдательного совета	Должность		
	Председатель наблюдательного совета (Ф.И.О.):			
	Сидорова Тамара Александровна	Представитель учредителя		

Члены наблюдательного совета (Ф.И.О.):	
1. Холмцева Светлана Юрьевна	Председатель комитета имущественных отношений
2. Мальцева Ольга Николаевна	Представитель общественности
3. Гегенава Наталья Викторовна	Представитель общественности
4. Червоная Александра Александровна	Представитель общественности
5. Агафонова Вера Анатольевна	Представитель работников Учреждения
6. Антонина Ирина Анатольевна	Представитель работников Учреждения

Главный бухгалтер
АУК МО ЗГО «ЗБЦ»
Воронина С.В.
(Подпись)
«24» января 2015 г.



Рассмотрен и утвержден наблюдательным советом

«30» 01 2015 г.
Председатель наблюдательного совета
Т.А. Сидорова
(Подпись)

Отчет об использовании закрепленного за автономным учреждением имущества Автономного учреждения культуры муниципального образования Заводоуковский городской округ «Заводоуковский библиотечный центр» за 2014 год

№ п/п	Наименование показателя деятельности	Единица измерения	Отчетный период	
			На начало отчетного периода	На конец отчетного периода
1	Общая балансовая стоимость закрепленного за учреждением недвижимого имущества	тыс. руб.	3561,2	3561,2
2	Общая балансовая стоимость закрепленного за учреждением особо ценного движимого имущества	тыс. руб.	20177,5	22096,6
3	Количество объектов недвижимого имущества, закрепленного за учреждением (зданий, строений, помещений)	штук	5	5
4	Общая площадь объектов недвижимого имущества, закрепленного за учреждением, в том числе:	кв. метров	1439,72	1439,72
	Площадь недвижимого имущества, переданного в аренду	кв. метров	0	0

Главный бухгалтер
АУК МО ЗГО «ЗБЦ»
Воронина С.В.
(Подпись)
«24» января 2015 г.

